



В Чувашии девять местных жителей подозреваются в совершении свыше 20 преступлений в составе организованного преступного сообщества

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении девяти жителей города Чебоксары в возрасте от 20-ти до 50-ти лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе).

По версии следствия, подозреваемые входили в состав организованного преступного сообщества, лидером которого являлся 37-летний житель города Чебоксары, введенный криминальными авторитетами, именуемыми «ворами в законе», в статус «положенца» - лица, занимающего высшее положение в преступной иерархии на территории Чувашской Республики. В структуру указанного преступного сообщества, характеризовавшегося сплоченностью, устойчивостью и организованностью, входили организованные группы численностью от пяти до восьми человек, осуществлявшие свою преступную деятельность на территории Канашского, Шумерлинского, Моргаушского, Козловского, Батыревского районов, городов Чебоксары и Новочебоксарска. Деятельность шести преступных групп на территории Шумерлинского, Козловского, Моргаушского, Канашского районов и города Чебоксары уже пресечена сотрудниками правоохранительных органов в 2005-2010 годах, их члены осуждены к различным срокам лишения свободы.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия по процессуальному закреплению доказательственной базы о деятельности еще трех преступных групп, действовавших на территории городов Чебоксары и Новочебоксарска. На данный момент следствием установлен факт совершения 21 эпизода преступлений членами указанного преступного сообщества, в том числе: похищения человека, вымогательств, незаконного предпринимательства и дачи взяток сотрудникам органов внутренних дел. Проверяется также иная информация о возможной противоправной деятельности подозреваемых.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Напомним, что деятельность преступного сообщества удалось пресечь в результате многолетнего тесного оперативного взаимодействия с МВД по Чувашской Республике, а также в рамках расследования уголовных дел, ранее возбужденных в отношении организатора преступного сообщества и других жителей Чувашской Республики, в том числе двух бывших сотрудников полиции, ранее занимавшие руководящие должности в ОВД по Батыревскому району. В зависимости от роли и участия каждого из них им инкриминируется совершение преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство) и п. «а» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ст. 290 и ст. 291 УК РФ (получение и дача взятки). Всего по уголовному делу в качестве подозреваемых и обвиняемых проходят 12 человек. Так, по версии следствия, с июня 2010 по февраль 2011 года лидер преступного сообщества и двое его участников организовали незаконную предпринимательскую деятельность путём проведения азартных игр на территории села Батырево Батыревского района, в результате чего ими был извлечён доход на общую сумму свыше 6 миллионов 600 тысяч рублей. В свою очередь, с октября 2010 по апрель 2011 года сотрудники ОВД по Батыревскому району получали взятки на общую сумму 340 тысяч рублей за «крышевание» указанного игорного бизнеса. Кроме того, в 2007-2011 годах фигуранты дела вымогали денежные средства у местных жителей, требуя от них передачи им свыше 2 миллионов 700 тысяч рублей, сопровождая свои действия угрозами применения насилия.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/674866>